
  

Ata da reunião CGTIC 

1. Identificação da Reunião 

Data da reunião: | Horário: 15:00 Local: Sala de reuniões do 3º andar, Núcleo 

| 28/03/2016 E “+ | da Qualidade 

Objetivo da reunião: 4 
“APRESENTAÇÃO E APROVAÇÃO DA NOVA ESTRATÉGIA DE TI ALINHADA ÀS DIRETRIZES DO PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO 

DO, TRE-GO 2016/2021 E A Estratégia NacionaL DE -TIC po Poper Jupiciário (ENTIC-JUD), 

COMPREENDENDO OS SEGUINTES DOCUMENTOS: , 

  

1 

    
  

- PLANEJAMENTO EstraTÉGICOS DE TI (PETI) 2016-2021... 

e PLANO DE TRABALHO DA EnTIC-JUD PARA ENCAMINHAMENTO AO CNJ. 

- PLano Diretor DE TI (PDTI) 2016-2018   
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2. Participantes da Reunião 

  

| Assinatura |     
  

Antônio Celso Ramos Jubé SAO celso.jube(dtre-go.jus.br 
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Cristina Tokarski Persijn o SÃO cristina.tokarskiDtre-go. jus.br P | h O uisnh) 

Flávia de Castro Dayrell | SID flavia dayrellOtre-go,jus.br P Andi) 

Liziane Venâncio Queiroz ASPEG liziane.queirozQtre-go,jus.br P “lhos 

Dory Gonzaga Rodrigues . STI dory.gonzaga(Dire-go,jus.br P 

Paulo Sérgio Taira ASPTI paulo taira(Dtre-go jus. br P A 

Marcus F lávio Nolêto Jubé SGP marcus jube(Btre-go.jus.br P AZG ; Z 

Marisa Machado de Mello | -ASPGP marisa.semione(atre-go,jus.br o 

  

              Rildon Aurelino Evaristo: 0912GO rildon.damaceno(dtre-go jus.br “Pp 
 



3. Pauta 

  

  

De acordo com a resolução Res. CNJ Nº 211/2015, todos os órgãos submetidos ao 
controle administrativo e financeiro do CNJ, indicados nos incisos II a VII do art. 92 da 

Constituição Federal, bem como os Conselhos da Justiça, deverão alinhar até 31 de 

| março de 2016, os seus respectivos Planos Estratégicos de TIC (PETI) e Planos Diretores 

de TIC à Estratégia Nacional de Tecnologia da Informação e Comunicação do Poder 

Judiciário (ENTIC-JUD) instituída pelo mencionado normativo. Determina ainda que, 
até essa data, cada órgão deverá elaborar'e entregar ao CNJ um Plano de Trabalho, 
conforme modelo disponibilizado, para atendimento aos critérios estabelecidos nessa | 
Resolução. Foi ressaltado, que O foco da referida ENTIC- JUD aponta para a Governança 
e Infraestrutura... 

- | Visando disseminar o conhecimento das novas diretrizes e assegurar o envolvimento da 
- |equipe da Secretaria de TI, na construção do direcionamento estratégico para o sexênio 
(de 2016 a 2021, foi realizado um workshop no período de 29/02 a 04/03. O escopo do 
[trabalho abarcou a definição do propósito da unidade, dos objetivos, indicadores e metas. 

Destacou-se também a abordagem da temática e dinâmica destinada ao desenvolvimento |. 

| pessoal como fator fundamental para alavancar o sucesso na realização: dos desafios eo 

projetos própostos, mantendo um bom clima organizacional. : 

to Assessor de planejamento da TI demonstrou a diagnose organizacional realizada, cujas 

discussões foram facilitadas pela utilização da análise SWOT. Ressaltou que a opção 
pela manutenção do BSC, como metodologia para a construção e comunicação da| 
estratégia, facilita o alinhamento com o Plano Estratégico do TRE-GO e ao CNJ. A partir 
desse direcionamento, apresentou o mapa estratégico de TI compreendendo 10 objetivos 
estratégicos alocados em 3 perspectivas: Recursos, Processos Internos e Resultados. 
Após, foi detalhada : a estrutura de sustentação dos objetivos por meio de seus respectivos | 
indicadores. 

Na sequência, o Assessor apresentou o Plano Diretor de Tecnologia da Informação 2016- 
2018, detalhando as ações desenvolvidas nesse período em 4 categorias: - Sistemas, 
Infraestrutura, Eleições e Planejamento e Gestão. o 

Iniciou pela análise do ranqueamento dos sistemas a serem desenvolvidos. Neste ponto, 
'|no que pertine ao sistema de gestão financeira e de patrimônio, o Secretário da SAO 
enfatiza que o sistema é imprescindível para viabilizar ganhos advindos do mapeamento 
do processo-de gestão de aquisições e bens, tendo em vista que uma das finalidades é a| | 
implementação da gestão de risco nesses processos. O Secretário de-TI ratificou que o| 

[mapeamento do processo facilitará - o desenvolvimento da gestão financeira e de 

patrimônio. 

“A Assessora de Planejamento da Diretoria Geral mencionou ainda que são necessárias 

melhorias/atualizações no Sistema SADP a fim de possibilitar o levantamento mais 

preciso de informações, inclusive para encaminhamento ao Conselho Nacional de 

| Justiça, bem como promover o amadurecimento do processo de estatística do Tribunal. 

O Secretário de TI, por sua vez, informou que está sendo providenciado o 

desenvolvimento de relatórios automáticos para atender o Sistema (mural da 

  
  
 



  

| Transparência da Corregedoria) que poderá resolver : a extração de relatórios de 1 e2 
Graus. 

(Em seguida, o Assessor. de TI apresentou a proposta “de plano de trabalho pertinente às 

ações do ENTIC-JUD a ser encaminhada ao CNJ até 31/03. Com relação a gestão de 
[documentos eletrônicos, foi levantada a necessidade-de serem contempladas às regras de 

| gestão de documentos eletrônicos no PAD.. 

| * Irespeito dos referidos planos.   
Por fim, após as considerações dos participantes, foram” realizadas as seguintes 

deliberações: 
- Aprovado o Plano Estratégico de TI (PETI), para o período de 2016 a 2021; 

- Aprovado o Plano Diretor de TI (PDTI), para o período de 2016 a 2018; 

- Aprovado o Plano de Trabalho da ENTIC- JUD, conforme a Resolução Nº 211/2015, 
“bem como encaminhamento ao CNJ.- 
Em tempo, foi acordado pelos participantes, que + os documentos acima citados serão 
disponibilizados via PAD, com o link de acesso na intranet, e a Assessoria de 
Planejamento de TI se colocou a disposição, caso haja considerações remanescentes a, 

  

  

 




